

# 美得州确诊病例破百万

## 蒙古国进入全国警戒状态

中新社北京11月12日电 综合消息:世卫组织网站最新数据显示,截至欧洲中部时间11日17时52分(北京时间12日零时52分),全球新冠肺炎确诊病例较前一日增加490478例,达到51251715例;死亡病例增加8570例,达到1270930例。另据美国约翰斯·霍普金斯大学统计数据显示,截至北京时间12日11时06分,全球累计确诊病例超5204万例,达52041515例,累计死亡病例达1282184例。

### 美洲:得州成美国首个病例破百万州

据约翰斯·霍普金斯大学统计数据显示,截至北京时间12日11时06分,美国累计确诊病例达10392702例。数据显示,截至11日,得克萨斯州成为美国首个累计确诊病例超100万例的州。

据美国消费者新闻与商业频道11日报道,白宫政治事务主任布莱恩·杰克、前白宫助理希利·姆加德纳,于3日参加美国总统特朗普在白宫举办的“选举之夜”活动后确诊,目前至少已有5人在参加完该活动后确诊。

美国农业部日前表示,自8月以来美国多个州的养殖场已有总计超过1.5万



当地时间11月9日,在美国首都华盛顿,民众在室外餐厅保持“社交距离”就餐。当天,美国新冠肺炎确诊人数累计突破1000万人,死亡人数超过23.8万人。中新社记者 沙晗汀 摄

只貂感染新冠病毒。美国疾病控制和预防中心表示,正支持各州对此展开调查。

阿根廷足球名宿马拉多纳的私人医生11日表示,马拉多纳在接受完第一阶段的康复治疗已于11日出院,将回到私人住所继续接受治疗。

### 欧洲:德国累计确诊超72万例

11日,德国总理默克尔表示,民众须作好第二波疫情较第一波更为严峻的准备。她提醒,即便疫苗研发传来积极的消息,人们仍将在整个冬季忙于应对第二波疫情。据德国疾控部门当日公布的数据显示,该

国新增确诊人数为18487人,另据德国“时代在线”实时数据显示,截至11日21时,德国累计确诊725340例。

据俄罗斯防疫指挥部11日消息,过去24小时俄新增确诊病例19851例,累计1836960例;新增死亡病例432例,创疫情暴发以来新高,累计死亡病例达31593例。

同日,据白俄罗斯卫生部数据显示,过去一天白境内新增确诊病例1057例,这是该国自2月底报告首例确诊病例以来的单日最高纪录,也是连续两天单日新增超过1000例,目前累

计确诊109357例。

罗马尼亚卫生部11日公布的数据显示,过去24小时该国新增确诊病例9799例,累计确诊324094例;新增死亡病例203例,系单日新增死亡病例最多的一天,累计死亡8389例。

### 亚洲:蒙古国进入全国警戒状态

据日本广播协会电视台统计,截至11日20时15分(北京时间19时15分),日本当日新增确诊病例1536例,是8月8日以来单日确诊首次超过1500例,累计病例达112158例。其中,东京都当日新增确诊病例317例,系8月20日以来单日确诊首次超过300例,累计确诊达33377例。

韩国中央防疫对策本部12日通报,截至当天0时,韩国在24小时内新增确诊病例143例,其中本土病例128例,累计确诊27942例。数据显示,新增确诊病例仍主要集中在首都圈地区,这是韩国连续5天单日新增确诊病例超过百例。

为防控疫情,蒙古国副总理、国家紧急情况委员会主席索德巴特尔11日晚宣布,该国将于12日6时至17日6时进入全国警戒状态。截至11日,蒙古国累计确诊病例为384例,无死亡病例。

尼泊尔卫生和人口部11日发布的疫情数据显示,该国过去24小时新增确诊病例2569例,累计确诊202329例。

曾与确诊感染的匈牙利外长会面,目前正在居家隔离的柬埔寨首相洪森二次核酸检测结果为阴性。洪森11日紧急指示卫生部和金边市政府,从政府仓库中取出200万只口罩,迅速发放给金边市贫困和弱势群体。此外,违反隔离规定者将面临处罚。卫生部提



当地时间11月8日,日本经济再生大臣西村康稔表示,希望对疫情继续保持警惕,加快制定冬季防疫对策。近期日本疫情有反弹趋势。图为东京民众在商店购买口罩。中新社记者 吕少威 摄

醒隔离者必须遵守防疫措施,违反规定者将面临罚款约50至250美元。

### 大洋洲及非洲:瓦努阿图发现首例确诊患者

据非洲疾控中心发布的最新数据显示,截至北京时间12日11时04分,该地区报告确诊病例超190万例,达1905278例;死亡病例累计达45965例。

南非总统拉马福萨11日晚间宣布,由于疫情持续



当地时间11月8日,日本经济再生大臣西村康稔表示,希望对疫情继续保持警惕,加快制定冬季防疫对策。近期日本疫情有反弹趋势。图为东京民众在商店购买口罩。中新社记者 吕少威 摄

肆虐,南非政府决定将当前国家灾难状态延长至12月15日。截至当日,南非确诊病例达740254例,死亡病例19951例。

11日,太平洋岛国瓦努阿图政府宣布,该国出现首例新冠肺炎确诊病例。目前,该名男子已被转送到瓦努阿图首都中央医院的隔离设施中。卫生部门正在对接触过确诊病例的人进行追踪。

## 拜登宣布白宫幕僚长拟任人选



资料图:美国民主党人拜登。中新社记者 陈孟统 摄

中新社华盛顿电 美国民主党总统候选人拜登11日宣布,他有意任命自己的长期助手罗恩·克莱因(Ron Klain)担任白宫幕僚长。

克莱因现年59岁,生于印第安纳州,毕业于哈佛大学法学院。

他目前是拜登竞选团队的高级顾问,曾在2009年至2011年担任过拜登的副总统幕僚长。在拜登担

任参议员期间,克莱因曾担任其首席法律顾问、政策顾问。

拜登在声明中说,克莱因经验丰富,能与不同政治派别的人合作,这正是我们面对危机、让国家再次团结的时刻所需要的。

克莱因表示,他期待协助拜登组建一个才华横溢、多元化的团队,同时致力于推动改革议程,寻求弥合国家分歧的路径。

《华盛顿邮报》评价称,克莱因是一名兼具法律头脑和政治敏锐度的战略师。在过去几十年中,他常常成为华盛顿政策的幕后推手。“从应对埃博拉疫情到候选人辩论,再到白宫的人事任命,他的工作无所不包。”

克莱因2014年获前总统奥巴马任命,担任白宫应对埃博拉疫情协调官。

## 文在寅发言时口齿不清 青瓦台披露原因

【环球时报综合报道】韩国总统文在寅近日讲话时奇怪的发音吐字引发关注。对此,青瓦台方面10日解释称,文在寅接受了牙齿治疗。

据韩联社报道,文在寅9日在青瓦台主持会议。相关视频公开后,文在寅的发音吐字引发关注和猜测。报道称,文在寅讲话时出现吐字不清、舌头僵硬等不自然的情况。

韩国《东亚日报》还提到,文在寅6日在忠清南道公州市参加活动时,脸部还有浮肿。因此有猜测认为其最近拔了牙齿。随着各种猜测不断增加,青瓦台发言人姜珉硕10日回应称,总统最近接受了牙齿治疗,但他无法确认总统是否拔了牙齿。

青瓦台相关人士称,总统除了牙齿外,没有其

他的健康问题。《东亚日报》称,文在寅此前曾多次接受种植牙手术,他在自传中回忆自己担任青瓦台首席民政秘书官的经历时也曾说,“我在(青瓦台工作)头一年拔了大约10颗牙”。

资料图:韩国总统文在寅。青瓦台供图



COMBO Brake Fluid  
(061) 7364492  
Kemasan tersedia : 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

INDONESIA BEST BRAND AWARDS  
BEST BRAND PLATINUM  
Superbrands  
INDONESIA'S CHOICE

印尼社群可靠的流感藥物  
流傳了幾十年,獲得多項獎狀:  
最好的白金和超級品牌

Obat flu yang terpercaya di masyarakat Indonesia yang telah beredar selama puluhan tahun mendapat Penghargaan :  
BEST BRAND - PLATINUM dan SUPER BRAND

ultraflu®  
Acetaminophen  
Phenylpropanolamin HCl  
Chlorpheniramin Maleas

Meringankan gejala flu seperti demam, sakit kepala, hidung tersumbat dan bersin-bersin

81 8860291 101049

PT. HENSON FARMA  
Emphasis on Quality  
Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail : henson@sby.dnet.net.id

流感藥物,如發燒,頭痛,鼻塞和打噴嚏  
Obat flu seperti demam, sakit kepala, hidung tersumbat dan bersin-bersin